
 
 الموضوع الأول : 

 
 ن (  13التاريخ : )  -أ 

 ن (  9الجزء الأول : ) 
 

 ن (  2الوضعية الأولى : ) 
 
 في التاريخ الوطني حدّد تواريخها : إليك أحداث معلمية *
 المنظمة الخاصة -    حزب الشعب الجزائري                            -
 القانون الخاص . -    تجمع أحباب البيان و الحرية                       -
 

 ن (  04الوضعية الثانية : ) 
 
 ثان  أوت كان بمثابة أول نوفمبر  20إن يوم * 

 و المنطقة ؟  م مع ذكر القائد 1955أوت  20أ( بماذا يذكرك تاريخ 
 ب( لماذا اعتبر أول نوفمبر ثان  ؟

 
 ن ( 03: )  لثةالوضعية الثا

 
أكتوبر  25و  10منها الاجتماعات التي امتدت ما بين  22سبق اندلاع الثورة عدة اجتماعات سرية للجنة  *

 م . 1954
 ماهي القرارات التي خرجت بها اللجنة خلال هذه الفترة ؟  -
 

 ن ( 04الجزء الثاني : ) 
 

* احتفالا بذكرى اندلاع الثورة التحريرية الكبرى . خططت مؤسستك جائزة لأحسن عرض 
 مقاومة الجزائرية للاستعمار الفرنسي . فنال عرضك الجائزة .التاريخي حول 

 
 : السندات

 
 ه و وطنهــــــالمسلحة تمسك الشعب الجزائري بأرض أبرزت هذه المقاومة الشعبية:  01السند  -

  و عدم قناعته بخطاب الاحتلال المزعوم . و شعاراته المخادعة .
 

 67تاريخ الحركة الوطنية من الاحتلال إلى الاستقلال ص                         
 

 2021/2022                                                      متوسط الرابعة: لمستوىا

 التاريخ و الجغرافيافي مادة  فرض الثلاثي الثالث



 

وب ـــــــــالشعب الجزائري أن يغير من أسلمطلع القرن العشرين رأى في :  02السند  -
 في الكفاح السياسي . ه  و يجرب أسلوبا جديدًا يتمثلـــــــــكفاح

 موضوعات و قضايا من تاريخ الجزائر .                        
 
 

كيان فرنسا  م كان بمثابة زلزال كبير اهتز له 1954إن انفجار أول نوفمبر :  03السند  -
الاستعمارية التي أصيبت بالذهول لفترة غير قصيرة لأنها كانت تعتقد آن احتلالها للجزائر سيستمر 

 للأبد .
 م 1954أول نوفمبر  بوماليأحسن                                        

 
  :التعليمة 

 سطرا معتمدا على السندات و مكتسباتك القبلية . 12* قدم عرضك في موضوع لا يتعدى          

 ن(07)الجغرافيا :  -ب 

 

 ن(  04الجزء الأول : )

 ن(  02الوضعية الأولى : )

 شرح المصطلحات التالية * ا 

 تمييع الغاز -الأمن الغذائي                              -

 

 ن( 02الثانية : )الوضعية 

 م  2018م و  2013إليك جدول تطور إنتاج الحبوب في الجزائر ما بين * 

  

 ( مثل الجدول بالأعمدة البيانية بمقياس رسم1
 ملايين قنطار  5سم /   1 -     
 ( علق على الرسم .2
 

 ن(03الجزء الثاني : )
 
في مادة الجغرافيا إلى مشاكل التنمية في الجزائر . رغم الإمكانيات الضخمة المتوفرة  تطرقتم* 

 المناسبة لها . فكانت إجابتك متميزة . في مختلف القطاعات . طلب منكم الأستاذ اقتراح الحلول

 

 م 2018 م 2016 م 2014 م 2013 السنة

 60 34.4 35 94.1 ) مليون قنطار الإنتاج



 

 :  السندات

قابلة للاستصلاح في الإقليم الجنوبي . بحكم وجود مليون هكتار  2لقد تم إحصاء : ))  01السند  -
 احتياطي هام من المياه الجوفية.....(( 

 68ص م 4من كتاب الجغرافيا                                 

 مليون طن . و أكبر 1.4م حوالي  2004جت الجزائر من الجديد  سنة )) انت   : 02السند  -
احتياطي له في غار جبيلات بينما يقدر احتياطها من الفوسفات بمليار طن هذا و تركز المناطق 

 الجنوبية بمعادن ثمينة مثل الذهب و الماس و اليورانيوم...((

 63 - 62م ص 4من كتاب الجغرافيا                                     

 

قبل وزارة السياحة فان عدد السياح المتدفقين  )) وفقا للإحصائيات المصرح بها من:  03السند 
 م 2011مليون سائح سنة  2.3إلى الجزائر بلغ 

 الأمانة العامة للدول العربية / الدول العربية أرقام                                 
 م 2015/ مارس 5و مؤشرات العدد                     

 

 : التعليمة 

 اسطر . 10اعتمادا على السندات و مكتسباتك أكتب إجابتك في فقرة من 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق 







     ن(01التعليق : تميز إنتاج الحبوب في الجزائر بالتذبذب                               )

 

 ن(03الجزء الثاني : )

 

 توزيع العلامات المؤشرات المعايير

 
 الملائمة 

 ع ـــم
 الوضعية

 أسطر 10كتابة فقرة من  -
احتواء الفقرة على الحلول المقترحة  -

تتجاوز مشكلات التنمية الاقتصادية 
 بالجزائر

 

 ع / ت
 
 
00 

 ت / ج
 
 
0.25 

 ت / ك
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 استعمال
 السليم
 أدوات

 ادةــــالم

 توظيف السندات  -
 توظيف مفاهيم المادة -
الموارد الطبيعية و البشرية في مختلف  -

 القطاعات .
مشاكل التنمية في القطاعات الاقتصادية   -

 المختلفة .
 الحلول المقترحة لتحقيق التنمية -
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  خاتمة(-مقدمة-)عرضالمنهجية احترام  -
 التسلسل المنطقي للمنتوج  -
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 و

 التمايز

 سلامة اللغة -
 مقروئية الخط -
 عدم التشطيب  -
 تفرد المنتوج -
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